

## Відомий пластичний хірург з Німеччини Клаус Екснер вже втринадцяте консультує та оперує дітей у Львові

У Львів з благочинною місією прибув відомий пластичний хірург з Франкфурта-на-Майні, професор, доктор медицини Клаус Екснер. Метою його візиту є допомогти дітям і дорослим позбутися важких вроджених і набутих вад. Професор перебуватиме у Львові з 4-го по 10-е липня.

У 8-мії міській клінічній лікарні відбулася зустріч з німецьким хірургом, в якій взяли участь голова Львівської облдержадміністрації Максим Козицький, а також Орест Чемерис, директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА, Леся Кобецька, начальник управління охорони здоров'я м. Львова, Василь Трунквальтер, генеральний директор КНП «8-а МКЛ м. Львова», Василь Савчин, завідувач опікового центру 8-ї міської лікарні, Андрій Різник та Василь Олашин хірурги міської косметологічної лікарні м. Львова, Ігор Ветзель, директор фонду «BigShoe».

Як зазначив голова Львівської облдержадміністрації Максим Козицький, візити провідних лікарів не лише дозволяють українським пацієнтам отримати якісну медичну допомогу новітніми методами лікування, а й дають можливість дитячим хірургам перейняти успішний досвід пластичної реконструктивної хірургії. Це напрям, який давно розвивається у світі, проте для України є відносно новим.

«Діти – це вразлива категорія пацієнтів, яка потребує особливого підходу медиків. А їхній захист та безпека, створення найкращих умов для лікування є одним з наших пріоритетних завдань. Сьогодні чимало коштів з державного та обласного бюджетів скеровуються на медичну галузь. Зокрема, в межах обласної програми підтримки галузі охорони здоров'я закуповується медичне обладнання, яке використовують лікарі у дитячих медзакладах. Все для того, аби наші діти були здорові та вчасно отримували необхідну їм допомогу. Сьогоднішній візит Клауса Екснера – це ще один крок у цьому напрямку», – сказав Максим Козицький.

За час свого перебування у Львові німецький лікар планує проконсультувати близько 40 дітей зі складними набутими та вродженими вадами та спільно з українськими лікарями здійснити близько 30 пластичних й реконструктивних операцій.



Окрім того, за словами директора департаменту охорони здоров'я ЛОДА Ореста Чемериса, співпраця з відомим фахівцем триває з 2012 року, коли Клаус Екснер приїхав до Львова під час футбольного чемпіонату «Євро-2012», щоб оперувати дітей у межах добродійної ініціативи німецьких уболівальників «BigShoe». Разом з професором приїхав директор благочинного фонду «BigShoe» Ігор Ветзель, який має добрі стосунки з футболістами збірних різних країн. Зараз йому вдалося залучити до благодійної акції гравця збірної України з футболу Олександра Зінченка, завдяки фінансовій підтримці якого і став можливим приїзд Клауса Екснера.

Клаус Екснер – доктор медицини, хірург з Франкфурта-на-Майні. Його професійна кар'єра розпочалася у 1974 році. Працював у Федеральній лікарні збройних сил Гамбурга, у клініці Гамбург – Вандсбек, лікарні Санкт-Маркуса Франкфурта на Майні, лікарні Дьяконіци у Франкфурті на Майні. З 2013 року – член правління асоціації німецьких пластичних хірургів (нині DGPRG) і член-засновник асоціації німецьких естетичних пластичних хірургів.

В межах кожного візиту у Львів Клаус Екснер проводив лекції для лікарів 8-ї лікарні та працівників університету.

За підтримки Клауса Екснера двоє хірургів з України проходили стажування в клініці пластичної, реконструктивної хірургії та хірургії кисті у Франкфурті. Працює над створенням програми для стажування хірургів з України в Німеччині.

«За період співпраці Клаус Екснер обстежив понад 500 пацієнтів з вродженими вадами, післяопіковими рубцевими деформаціями, раневими дефектами, та разом з українськими лікарями прооперував більш як 250 хворих з усіх областей України. Найбільшу увагу приділено дітям з вродженими птозами повік», – розповів директор департаменту охорони здоров'я ЛОДА Орест Чемерис.

## Гінекологічне відділення II черги Львівського обласного перинатального центру – відкрито!



У Львівському обласному клінічному перинатальному центрі завершили роботи з реконструкції другої черги гінекологічного корпусу «Б-3». Відтак 6 липня відбулось урочисте відкриття. Участь у відкритті нового корпусу взяв голова Львівської облдержадміністрації Максим Козицький.

«Впевнений, що відтепер лікарня функціонуватиме на повну, надаватиме професійну гінекологічну допомогу з використанням сучасного обладнання. Адже, перш за все, заклад обслуговує як жительок Львова, Львівської області, так й усього Західного регіону. Тому важливо, що тепер є оновлені приміщення, сучасне обладнання, що допоможе медичним працівникам і, сподіваюсь, полегшить їхню роботу. Вдвічі приємно бути на відкритті оновленого центру, адже свого часу у ньому народились мої син та донечка. Тож з усього серця бажаю усьому колективу, щоб у вашому центрі народжувалось якомога більше дітей. Сили вам, шановні медики, витримки та великої поваги від людей. Дякую за вашу працю!», – наголосив очільник Львівщини.

Після завершення реконструкції у корпусі передбачили нові відділення. Серед них: гінекологічне відділення, патології вагітності, консультативно-поліклінічне відділення, центр підтримки лактації і грудного вигодовування, а також супровід вагітних.

«Гінекологічне відділення передбачає 80 ліжок, де пацієнтки матимуть змогу пройти обстеження, корекцію різних гінекологічних проблем і лягти на збереження на ранніх етапах вагітності. Наша установа має високоспеціалізоване обладнання. Це допоможе закладу, бо інколи до нас надходять пацієнтки у важкому стані. У таких випадках лікарям доводиться швидко вирішувати надскладні завдання, щоб зберегти життя і матері, і дитині. Ідея полягає в тому, щоб кожна жінка, яка прийде до нашого закладу отримала комплексну допомогу: від планування вагітності чи народження, до діагностики безпліддя тощо», – сказала директор Львівського обласного перинатального центру Марія Малачинська.

За її словами, цього року планують відкрити також другий етап виходжування новонароджених дітей на 25 ліжок. Торік цей показник склав лише 4 ліжка. Таким чином пацієнти зможуть не переводитись в інші заклади, а залишатись у перинатальному центрі до самої виписки.

Центр зможе функціонувати у повному обсязі та надавати високоспеціалізовану гінекологічну допомогу з використанням ендоскопічного обладнання для збереження репродуктивного здоров'я жінок. Також центр буде впроваджувати сучасні методи діагностики, консервативне та оперативне лікування, профілактику гінекологічних захворювань.

До складу приміщень нового корпусу Б-3 входить 154 ліжкомісць. Загальна кошторисна вартість другого пускового комплексу об'єкту становить понад 170 млн гривень. Реконструкцію проводили коштом державного фонду регіонального розвитку, субвенції державного бюджету та місцевих бюджетів.

Кошти спрямували на будівельні роботи, закупівлю медичного обладнання, меблів та інвентарю. У переліку закупленого медичного обладнання: монітори, каталки, ліжка, маніпуляційні столики, хірургічні набори, інгалятори, електрохірургічні апарати тощо.

До перинатального центру за фаховою допомогою можуть звертатися як жительки Львова чи Львівської області, так і породіллі з усього Західного регіону.

Львівський перинатальний центр перебував на реконструкції з 2013 року. Відтак після довготривалої реконструкції у червні 2018 року відкрили першу чергу центру. Упродовж цього часу і до сьогодні в закладі народилося 15 779 дітей.

## У Ямполі відкрили амбулаторію сімейної медицини, яка обслуговуватиме мешканців трьох сіл Львівського району

Послугами нової, сучасної амбулаторії тепер можуть користуватися мешканці трьох сіл Мурованської територіальної громади Львівського району Ямполь, Гамаліївки та Кам'янополя, населення яких складає близько 3000 осіб.

Вартість об'єкту склала більше 10 млн грн, з яких 7 млн 453 367 грн – субвенція з державного бюджету в межах програми «Доступна медицина», 1 млн 578 000 грн – співфінансування з місцевого бюджету.

В амбулаторії працює два сімейних лікарі та гінеколог, для виїздів до пацієнтів є два автомобілі. У тому ж приміщенні розміщені квартири для немісцевих медиків.

У відкритті амбулаторії взяли участь заступник голови Львівської ОДА Іван Собко, заступник голови Львівської облради Юрій Холод, голова Мурованської територіальної громади Богдан Свистун, обласні та народні депутати.



«Кожен з нас на своєму місці повинен гідно служити людям. Ми, як виконавча влада, маємо виконувати рішення депутатів, лікарів, зокрема, тут, в амбулаторії, надавати якісну медичну допомогу. Та всі ми завжди повинні пам'ятати, що робимо це для громади регіону, в якій проживаємо. Відкриття амбулаторії, дитячих садків, спортивних майданчиків, ремонту доріг – це все свідчить про те, що влада дбає про добробут громадян! – сказав Іван Собко.

Як зазначив Юрій Холод, відкриття нової амбулаторії в Ямполі – це яскравий приклад того, як держава спільно з громадою повинні співпрацювати.

## «В будь-якій реформі першочергово має виграти пацієнт», – Іван Собко про національну стратегію тестування на ВІЛ

На засіданні координаційної ради з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням прийняли рішення про створення регіональної експертної групи з питань туберкульозу та щодо порушень прав пацієнтів, а також затвердження відповідного Положення.

Андрій Сорокаліт, завідувач відділу моніторингу і оцінки Львівського обласного центру громадського здоров'я, повідомив, що в Україні діє «Національна стратегія тестування на ВІЛ на 2019-2030 рр.», яка спрямована на досягнення показників так званих перших «90».

«Через спалах коронавірусу тестування на виявлення ВІЛ-інфекції зменшилось. Проте, покращилось тестування швидкими тестами. В Україні 68% осіб знають про свій статус. Така ж ситуація і у Львівській області. Вже прийнята стратегія, згідно якої необхідно досягнути показників 95% (знають свій статус), 95% (отримують терапію), 95% (ефективність лікування)», – розповів Андрій Сорокаліт.

Заступник голови Львівської ОДА Іван Собко наголосив на важливості надання послуг з профілактики ВІЛ-інфекції серед уразливих груп населення, в тому числі соціальних послуг.

«Ми провели моніторинг і горді з того, що Львівська область єдина з областей, яка виділила кошти на соціальні послуги. Також будемо розробляти механізми співпраці з ОТГ. Керівництво ОДА сприяє та підтримує різні заходи, спрямовані на боротьбу проти цих хвороб і закликає всіх долучатись, і в першу чергу інформаційно. Потрібно розширювати комунікацію та шукати нові методи поширення інформації», – сказав Іван Собко.

Він також зазначив, що будь-яка реформа першочергово має враховувати інтереси пацієнта. «Повинна існувати здорова конкуренція медзакладів: ті з них, які зможуть залучати пацієнтів з інших областей – лише виграють. Необхідно залучати молодих, перспективних, креативних людей до співпраці. В такому випадку область стане ще більш прогресивнішою, а пацієнти будуть задоволені наданням якісної медичної допомоги», – додав Іван Собко.

Водночас, як зазначила Мар'яна Служинська, директорка Львівського обласного центру громадського здоров'я, за минулий рік на 30% знизилася показники щодо виявлення хворих на ВІЛ. Це вперше за період епідемії. Деякі заклади навіть припинили проводити тестування. Тому, якщо не вжити відповідних заходів, виникне нова проблема – спалах ВІЛ-інфекції, і активізація роботи у відповідності до національної стратегії є саме на часі.